

ગાંધીનગર સમાચાર

ખ-માર્ગને સિકસલેન બનાવાના કામમાં રૂકાવટ

કરાઈમાં પોલીસ અધિકારીઓને ૧૦ પ્રકારની તાલિમ અપાય છે સાત ગામમાં જમીનનું ધોવાણ થતુ અટકાવવા માટે સંરક્ષણ દિવાલ બનાવવામાં આવી છે

ગાંધીનગરના (૬)ના ભાજપના ધારાસભ્ય શ્રી અશોક પટેલે કરાઈ પોલીસ તાલિમ અકાદમીમાં અપાતી તાલિમ અંગે પુછેલા એક લેખિત પ્રશ્નના ઉત્તરમાં ગૃહમંત્રીશ્રીએ જણાવ્યું છે કે કરાઈ ખાતે ૧૦ જુદા જુદા વિષયોને આવરી લેતી તાલિમ આપવામાં આવે છે.

વિધાનસભામાં ગાંધીનગર - પ્રકાશ જહા

જણાવ્યું છે કે તા. ૩૧-૧૨-૧૫ની સ્થિતિએ છેલ્લા બે વર્ષમાં ૫૮૨૭ અધિકારીઓ/કર્મચારીઓને બેઝિક તાલિમ, રિફ્રેશર, સેમિનારનું આયોજન કરી તાલિમ આપવામાં આવી છે.

- જિલ્લામાં પશુ દવાખાના અને મહેકમ માણસાના કોંગ્રીના ધારાસભ્ય શ્રી અમીતભાઈ ચૌધરીએ જિલ્લામાં પશુ દવાખાના અને પશુધન પ્રાથમિક સારવાર કેન્દ્ર અંગે પુછેલા એક લેખિત પ્રશ્નના ઉત્તરમાં પશુધન મંત્રીશ્રીએ જણાવ્યું છે કે જિલ્લામાં ૨૩ પશુદવાખાના અને ૧૩ પશુ સારવાર કેન્દ્રો આવેલા છે. ગાંધીનગર તાલુકામાં ૫ પશુ દવાખાના તેમજ ૪ પશુ સારવાર કેન્દ્ર, દહેગામમાં ૬ પશુ દવાખાના અને ૪ પશુ સારવાર કેન્દ્ર, માણસામાં ૬ પશુ દવાખાના અને ૩ પશુ સારવાર કેન્દ્ર, કલોલમાં ૬ પશુ દવાખાના આવેલા છે. ઉક્ત પશુ દવાખાનામાં પશુ ચિકિત્સક અધિકારી વર્ગ-૨ની ૪ જગ્યા, પશુધન નિરીક્ષકની-૧, ડ્રેસરની-૨ અને એટેન્ડન્ટ કમ ડ્રેસર પટવાળાની-૧ મળી કુલ ૮ જગ્યાઓ મંજૂર થયેલ મહેકમની ખાલી પડેલ છે. પશુ ચિકિત્સા અધિકારી માટેની જગ્યા માટે



હોલી આઈ દે... - હોળી-ધૂળેટીના પર્વો ગુજરાતની સંસ્કૃતિ સાથે વણાઈ ગયા છે... હોળી ભૂખ્યા રહેવાની પરંપરા આપણી સામાજિક વ્યવસ્થામાં ગોઠવાઈ છે... હોળીના દિવસે ધાણા, ચણા, સીંગ ખાઈને દિવસ પસાર કરવાનો હોય છે... અને વૈજ્ઞાનિક સત્ય એ પણ છે કે, શિયાળાની વિદાય સાથે કફ-શરદીને વિદાય કરવા ધાણી-ચણા અકસીર ઈલાજ છે... અને એટલે જ આપણા આચાર્યોએ વિજ્ઞાનને ધર્મ સાથે જોડીને આપણને ઋતુ પ્રમાણે ઉપચારો પરોક્ષ રીતે સુચવ્યા છે...

જિલ્લાના ૧૮ ગામોમાં આજે પણ ગૌચર નથી

ગાંધીનગર, તા.૯ ગાંધીનગર જિલ્લાના ૧૮ ગામોમાં આજે પણ ગૌચર નહિ હોવાનું મહેસુલ મંત્રીશ્રીએ સ્વીકાર્યું છે. કોંગ્રીના ડૉ. તેજશ્રી બેન પટેલે અમદાવાદ અને ગાંધીનગર જિલ્લામાં ગૌચર ન હોવા અંગે પુછેલા એક લેખિત પ્રશ્નના ઉત્તરમાં મહેસુલ મંત્રીશ્રીએ જણાવ્યું છે કે તા. ૩૧-૧૨-૧૫ની સ્થિતિએ અમદાવાદ જિલ્લામાં ૮૩ ગામમાં અને ગાંધીનગર જિલ્લામાં ૧૮ ગામોમાં ગૌચર નથી. મંત્રીશ્રીએ જણાવ્યું છે કે અમદાવાદ જિલ્લામાં ૩૩ ગામો મ્યુનિ.કોર્પોરેશનમાં સમાવિષ્ટ થયેલા હોઈ તેથી ગૌચરનો પ્રશ્ન

ધોરણ-૧૨ સામાન્ય પ્રવાહમાં ૩૭૯૯એ તત્વજ્ઞાનની પરીક્ષા આપી

ધોરણ-૧૦ અને ૧૨માં આજે વિજ્ઞાન અને કેમેસ્ટ્રીનું પેપર ગાંધીનગર તા.૯ વિષયનું પેપર સરળ અને પાઠ્ય પુસ્તક આધારિત નીકળતા શિક્ષણ બોર્ડ દ્વારા શરૂ થયેલી ધોરણ ૧૦ અને ૧૨ ની બોર્ડ પરીક્ષામાં પ્રથમ દિવસે ગુજરાતી અને ભૌતિક શાસ્ત્રનું પેપર સરળ નિકળતા વિદ્યાર્થીઓમાં હાંશકારો પ્રવર્ત્યો હતો. જયારે આજે ધોરણ ૧૨ સામાન્ય પ્રવાહમાં તત્વજ્ઞાન વિષયની પરીક્ષામાં ૮૬ વિદ્યાર્થીઓની હાજરી ઘટી હતી. ગુરુવારે ધોરણ ૧૨માં કેમેસ્ટ્રી તેમજ ધોરણ-૧૦ના વિદ્યાર્થીઓ માટે વિજ્ઞાન વિષયની કસોટી યોજાશે. ગુજરાત ઉચ્ચતર માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડ દ્વારા ગઈકાલથી શરૂ થયેલી બોર્ડની પરીક્ષાના પ્રથમ દિવસે ગુજરાતી અને ભૌતિક વિજ્ઞાન

ખ-માર્ગને સિકસલેન બનાવાના કામમાં રૂકાવટ

જાહેરનામુ પ્રસિધ્ધ ન થતા હાલ પુરતુ કામ બંધ : ખ-૦ ચોકડી પાસે પોલીસ એજન્સીના જ વાહનો અટકાવતા રસ્તાના કામમાં અવરોધ ઉભો થયો હોવાનો ગણગણાટ ગાંધીનગર તા.૯ કામગીરી શરૂ કરવા બાદ છેલ્લા બે દિવસથી કામ બંધ કરી દેવામાં આવ્યું છે. મહાત્મા મંદિર સાથે જોડાયેલા ખ માર્ગને સિકસલેન બનાવવા અંદાજિત રૂ ૫ કરોડનો ખર્ચ થાય તેમ છે. જયારે માર્ગને બસે સાઈટથી સાડા ત્રણ મીટર પહોળો કરવાની કામગીરી ચાલી રહી છે. જયારે આ માર્ગને પહોળો કરવા માટે તંત્ર દ્વારા એક મહીના માટે રસ્તાને વન વે કરવા માટે વહીવટી તંત્રને જાહેરનામુ પ્રસિધ્ધ કરવા માટે દરખાસ્ત કરવામાં આવી છે. જયારે આ દરમિયાન માર્ગના કામમાં રૂકાવટ ઉભી થવા પામી હોવાનું ધ્યાને આવ્યું છે. ખ-૦ ચોકડી પાસે પોલીસ દ્વારા રસ્તાનું કામ શહેરના ખ માર્ગને સિકસલેન બનાવવાની

બેસણું અમારા પરમ પૂજ્ય પિતાશ્રી રતિભાઈ રામદાસ પટેલ તા. ૫/૩/૨૦૧૬ને શનિવારના રોજ દેવલોક પામેલ છે. બેસણું તા. ૧૦/૩/૨૦૧૬ને ગુરુવારના રોજ સવારે ૮-૦૦ થી ૧૨-૦૦ કલાક દરમિયાન નીચેના સ્થળે રાખેલ છે. સ્થળ : સોમેશ્વર સોસાયટી, પ્લોટ નં. ૮૩૭, સેક્ટર-૨૭, લાલ પહા, ડી.એસ.પી. ઓફીસ પાસે, ગાંધીનગર મો. નં. ૯૮૨૪૬ ૮૧૭૦૦, ૯૮૨૪૪ ૧૨૨૩૭



બાળ ફિલ્મ મહોત્સવ - ગાંધીનગરમાં આરંભાયેલ બાળ ફિલ્મ મહોત્સવમાં પાંચ કેરેવાન ટોંકિલ આવી પહોંચી છે... આગામી ત્રણ દિવસ નગરની સેવાવસ્તીના બાળકોને કેરેવાન ટોંકિલ દ્વારા ફિલ્મો બતાવવામાં આવશે...

સેક્ટર-૧૨ જ-૨ કક્ષાના આવાસોના રીનોવેશનના અંતે રહીશોને કોઈ સુવિધા નહી

કામગીરીની ગુણવત્તા સામે પ્રશ્નાર્થ : મીટર બોર્ડમાંથી પણ પાણી ટપકતા ગમે ત્યારે અકસ્માતની સંભાવના

ગાંધીનગર તા.૯ નવિનીકરણ પાછળ કરોડો રૂપિયાનો ખર્ચ કરવામાં આવે છે. આમ છતાં મકાનોના રીનોવેશનની કામગીરીમાં ગુણવત્તા ન જળવાતા આમ નાગરિકોને સુવિધા મળતી નથી. સરકારી આવાસોના રીનોવેશનની કામગીરીમાં ભ્રષ્ટાચાર થતો હોવાનો જનઆકોશ પ્રબળ બન્યો છે. જયારે મકાનોની કામગીરીના અંતે તાદ્રશ્ય થતી સ્થિતિ પણ તંત્રના ભ્રષ્ટ વહીવટનો ચિતાર રજૂ કરતી હોવાનું ચિત્ર ઉપસી આવ્યું છે. સે-૧૨માં જ-૨ કક્ષાના મકાનોની રીનોવેશનની કામગીરીમાં પણ આવી જ સ્થિતિ સર્જાઈ છે આવાસોના નવિનીકરણ બાદ પણ રહીશોને જરૂરી સુવિધા ઉપલબ્ધ થતી નથી. બ્લોક નં-૭૬ થી ૭૮માં રીનોવેશનની કામગીરી પુર્ણ કરી દેવામાં આવી છે. પરંતુ મકાનોની કામગીરીના અંતે તેમાં પાણીના નળ કે લાઈટ પાણીની સુવિધા નથી. બ્લોક નં ૮૦-૩માં ઈલેક્ટ્રીક મીટરમાંથી પાણી ટપકે છે. જેના પરિણામે ગમે ત્યારે શોર્ટ સર્કીટ થાય તેવી સ્થિતિ છે. સરકારી આવાસોના મકાનોના રીનોવેશનના અંતે કામગીરીમાં ગુણવત્તા અને પુર્ણતા જળવાય તે માટે વિભાગના જવાબદાર અધિકારીઓ દ્વારા સ્થિતિનુ નિરીક્ષણ કરવામાં પણ આવતુ નથી જેના લીધે આવાસોનું કામ રામભરોસે હોય તેવી સ્થિતિ સર્જાઈ છે.

લોક વિકાસ મંચ ગાંધીનગર શહેરના જનહિતાર્થે, શહેરના સ્વચ્છ, પારદર્શક અને કરકસરયુક્ત વહીવટના સંદર્ભે શહેરના જ નિવૃત્ત અધિકારીઓ / કર્મચારીઓ તથા નાના-મોટા વેપારીઓ / બુદ્ધિજીવીઓ દ્વારા 'લોક વિકાસ મંચ'ની રચના કરવામાં આવી છે. શહેરનો હાલનો વહીવટ સરકારશ્રીને પુન: સુપરત કરી, નગરજનોને વેરામુક્ત કરવાના સઘન પ્રયત્નો સાથેના અમારા અભિયાનને વેગ આપવા માંગતા અને આગામી મ ન પા ચૂંટણીમાં ઉમેદવારી કરવા તથા કાર્યકર તરીકે જોડાવા ઈચ્છતા નગરજનોને નીચેના સરનામે સંપર્ક કરવા વિનંતી કરવામાં આવે છે. સંપર્ક : સમય : સાંજે ૪-૦૦ થી ૬-૦૦ લોક વિકાસ મંચ ૩૨૬, કૌન્તેય કોમ્પ્લેક્સ, બીજો માળ, દેના બેન્કની પાછળ, ઘ-૪, સેક્ટર નં. ૧૬, ગાંધીનગર

સ્માર્ટ સિટીમાં સહભાગીતા કરવા કોરિયાની તૈયારી

અમદાવાદ, તા. ૯ મુખ્યમંત્રી આનંદીબેન પટેલની આજે ગાંધીનગરમાં કોરિયા રિંગલિન ભારત સ્થિત કોન્સ્યુલ જનરલ સુન્ડુન ક્રિએ તેમના પ્રતિનિધિમંડળ સાથે મુલાકાત લીધી હતી. ક્રિમ પોતાનો પદભાર સંભાળ્યા બાદ પ્રથમવાર ગુજરાતની મુલાકાતે આવ્યા હતા. મુખ્યમંત્રી સાથેની આ મુલાકાત બેઠકમાં તેમણે ગુજરાતમાં ઈઝ ઓફ ડૂઈંગ બિઝનેસ અંતર્ગત રોકાણો માટેનું શ્રેષ્ઠ વાતાવરણ અને ૧૬૦૦ કિમીના વિશાળ વ્યૂહાત્મક દરિયાકિનારે વિકાસની વિપુલ સંભાવનાઓથી તેઓ પ્રભાવિત થયા હોવાનું જણાવ્યું હતું. મુખ્યમંત્રીએ ગુજરાત ઓટોમોબાઈલ, પ્લાસ્ટિક, કેમિકલ્સ અને પેટ્રોકેમિકલ ક્ષેત્રે અગ્રેસર છે તેની ભૂમિકા આપતા જણાવ્યું હતું કે, ઈલેક્ટ્રોનિક્સ ઉદ્યોગ ક્ષેત્રે પણ ગુજરાતને અલ્વલ બનાવવાની નેમ સાથે ગુજરાત સરકારે પ્રોત્સાહક ઈટી પોલિસી પણ જાહેર કરી છે. તેમણે કોરિયાએ સમુદ્રની જમીન રિકલેમેશન વિષયે વિષયે જે

લીકેજ-મુક્ત ઘરો માટે UltraTech SEAL & DRY Total Waterproofing Solution. શ્રી સ્વામીનારાયણ એન્ટરપ્રાઈસીસ એસ-૬, બીજો માળ, અપના બજાર, સેક્ટર-૬, ગાંધીનગર કોલ કરો : ૯૯૨૫૦ ૩૯૬૭૨, ૭૬૯૯૬ ૮૮૮૧૧. મકાનના ૧૦૦% વોટર પુર્ણીકા કામ માટે મળો.

ઓથો. સ્ટોકિસ્ટ ગાંધીનગર ડીસ્ટ્રીક્ટ... જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર. ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, મો. ૯૮૨૪૩૭૦૦૮ (ઘર) ૨૩૨૬૦૯૫૬. શાખા : સેક્ટર-૩૩, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૮૬. સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૮૭૮૭૭. સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈવેર, કપચી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રેપાઈપ (ગુન્ટાલ/ટાટા), ઈંટો, ટાટા પતરા, સિન્ડેક્ષ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડીંગ મટીરીયલ્સ